

НОВОСТЬ

12.09.2018

«ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» СТАЛО ПОБЕДИТЕЛЕМ СМОТРА-КОНКУРСА «ОХРАНА ТРУДА»

ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») победило всмотре-конкурсе «Охрана труда» среди организаций Группы «ЛУКОЙЛ» по итогам 2017 года. Генерирующее предприятие удостоено звания «Лидер безопасности» и награждено дипломом и почётной грамотой.

Всего в смотре-конкурсе 2017 года участвовали тридцать четыре организации Группы «ЛУКОЙЛ». При подведении итогов конкурсная комиссия учитывала такие критерии, как уровень травматизма и профессиональных заболеваний, обеспеченность спецодеждой и прочее.

На астраханском энергетическом предприятии организована безаварийная работа, регулярно проводится оценка условий труда сотрудников, строго выполняются законодательные и корпоративные требования в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности. Для общественного контроля среди сотрудников предприятия выбраны одиннадцать уполномоченных по охране труда.

Отметим, что «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» ранее уже становилось победителем смотра-конкурса «Охрана труда» среди организаций Группы «ЛУКОЙЛ» – в 2011–2012 годах и в 2016 году, а в 2013 году по итогам 2012 года было удостоено звания «Лидер безопасности».